

**JUDEȚUL IAȘI**  
**CONSILIUL LOCAL DOLHEȘTI**

Primăria	Comunei Dolhești
INTRARE	Nr. 2722
IEȘIRE	Nr. _____
anul 2016	luna 10 ziua 03

**PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi: 30.09.2016, ora 10,00 în ședința ordinară a C.L. Dolhești, având următoarea ordine de zi:

- Aprobare proiect de hotărâre privind realizarea obiectivului cu denumirea "Reabilitare si eficientizare sistem de iluminat stradal in comuna Dolhesti, județul Iași";

- Aprobarea modificării contractului de furnizare servicii, încheiat cu TELEKOM ROMÂNIA.

- Aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții privind consilierul pentru problemele minoritatilor si consilierul primarului din cadrul aparatului de specialitate al primarului;

- Aprobarea realizării obiectivului "Modernizare Școală Gimnazială Dolhești, județul Iași în vederea obținerii autorizației de funcționare";

- Aprobarea întocmirii studiului de fezabilitate, a regimului juridic al investiției cu denumirea "Modernizare Școală Gimnazială Dolhești, județul Iași în vederea obținerii autorizației de funcționare";

- Rectificare buget local trim. III, anul 2016;

- Informare privind realizarea obiectivelor de investiții pe raza comunei;

- Acord de principiu privind lotizarea suprafeței de 2,5 ha teren situate în extravilanul satului Pietriș, pentru construcția de locuințe de către anumite categorii defavorizate de cetateni din satul Pietriș, comuna Dolhesti, judetul Iasi;

- Aprobare reprezentanti ARSACIS;

- Actualizare Comitet Local pentru Situații de Urgență si regulament CLSU Dolhesti;

- Aprobare reprezentant in Comisia de evaluare a candidatilor pentru ocuparea postului de director la Școală Gimnazială Dolhești;

- Aprobare propunere de declasificare DC 244F pe segmentul de drum - hotar Ciortesti - intersecția cu DC 69A si intersecția cu DJ 244D-intravilan sat Pietris-limita hotar Mosna, judetul Iasi;

- Aprobare parteneriat intre comuna Ciortesti, comuna Dolhești si comuna Schitu Duca, pentru închirierea unui spațiu cu destinația de garaj pentru ambulanta ce deservește cele 3 comune;

- Aprobare grafic de ședințe pentru trim IV , anul 2016;

## PREZENȚA:

### **Consiliul Local:**

Butnariu Dorin Petru, Cozma Valentin, Hriscu Neculae, Faur Vasile, Ionescu Romică, Simion Sorin, Terchea Simion, Tăbăcaru Iulian Mirel, Vartolomei Constantin.

### **Primăria:**

Iacob Gelu – Primar, Iordache Mihai – Viceprimar, Iordache Constantin – Secretar

### **Instituția Prefectului Județului Iași**

Motaș Elena – consilier pentru romi

### **Președinte de ședință:**

Terchea Simion

*Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul Terchea Simion – președintele de ședință.*

*Se face apelul nominal constatându-se absența domnului Baci Florin. Se dă citire proceselor verbale încheiate în ședințele din 25.08.2016 și 14.09.2016, după care se aprobă cu unanimitate de voturi. Apoi domnul președinte de ședință dă citire ordinii de zi, prezentând și solicitarea domnului primar Iacob Gelu de retragere de pe ordinea de zi a punctului privind declasificarea drumului comunal DJ 244F între punctele: limită comuna Ciortești – intersecția cu DC 69A și intersecția cu DJ 244D – limită hotar comuna Moșna, deoarece nu are încă punctul de vedere al Direcției de drumuri județene din cadrul Consiliului Județean Iași. Domnul primar mai solicită acordul consilierilor de a dezbate cu prioritate punctul din ordinea de zi privind modificarea organigramei și statutului de funcții motivat de prezența doamnei Motaș Elena – consilier pentru romi din partea Instituției Prefectului Județului Iași. Se aprobă cu unanimitate de voturi.*

*1. Se dă citire de către domnul primar, proiectului de hotărâre nr. 2243/02.09.2016 privind modificarea organigramei și a statutului de funcții pentru personalul din Aparatul de specialitate al primarului, prin care se propune transformarea următoarelor posturi:*

*- postul de referent din cadrul compartimentului de gospodărie comunală în post de consilier al primarului;*

*- postul de expert pentru problemele romilor din cadrul compartimentului pentru romi, în post de interpret pentru limba romani;*



*Domnul Terchea Simion solicită mai multe informații cu privire la condițiile de angajare a interpretului pentru limba romani, iar domnul Butnariu Dorin Petru spune că pentru acest post ar trebui cooptată o persoană cu studii superioare. Doamna Motaș Elena prezintă faptul că interpretul pentru romi trebuie să fie o persoană competentă care să cunoască foarte bine limba romani. Mai menționează faptul că este foarte greu sau imposibil să se găsească în comunitatea de romi din satul Pietriș o persoană cu studii superioare. Domnul Terchea Simion propune ca ocupantul postului să aibă cel puțin studii medii. In urma discuțiilor referitoare la cele două posturi, consilierii stabilesc vot deschis pentru fiecare post în parte. Pentru consilierul primarului rezultatul votării este următorul: 5 voturi “pentru” - Cozma Valentin, Hriscu Neculae, Simion Sorin, Tăbăcaru Iulian Mirel, Vartolomei Constantin; 5 voturi “împotriva” – Butnariu Dorin Petru, Ionescu Romică, Iordache Mihai, Faur Vasile, Terchea Simion. Pentru interpretul de limba romani se obține următorul rezultat: 5 voturi „pentru” - Cozma Valentin, Hriscu Neculae, Simion Sorin, Tăbăcaru Iulian Mirel, Vartolomei Constantin; 4 voturi “împotriva” – Butnariu Dorin Petru, Ionescu Romică, Iordache Mihai, Faur Vasile, Terchea Simion; 1 vot “abținere” – Iordache Mihai. Se respinge proiectul de hotărâre, deoarece pentru a fi aprobat era necesar un număr de 6 voturi “pentru”.*

*2. Referitor la proiectul de hotărâre privind eficientizarea sistemului de iluminat stradal în comuna Dolhești, înregistrat sub nr. 2243/02.09.2016, domnul primar prezintă informații în urma discuțiilor purtate cu firme de specialitate, propunând întocmirea caietului de sarcini pentru realizarea iluminatului public în toate satele comunei, plata lucrărilor de execuție, urmând a se efectua eșalonat pe durata a mai mulți ani(maxim 5ani). Mai precizează că lămpile ce urmează a fi montate vor avea un consum mult mai mic comparativ cu cele care asigură iluminatul în prezent. În urma celor prezentate, consilieri aprobă prin vot deschis cu unanimitate de voturi întocmirea studiului de fezabilitate și a caietului de sarcini.*

*3. Referitor la acordul consiliului local pentru modificarea contractului de servicii cu Telekom România, domnul primar prezintă faptul că sunt plătite lunar servicii care nu sunt efectuate sau echipamente care nu sunt predate, motiv pentru care este necesar a se revizui acest contract și corecta erorile. Consilierii împuternicesc primarul comunei pentru renegocierea contractului de servicii cu Telekom România.*

*4. Se prezintă proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 2606/1/23.09.2016 privind realizarea obiectivului de investiții cu denumirea “Modernizare școală gimnazială Dolhești în vederea obținerii autorizației sanitare de funcționare” În urma prezentării*



tuturor detaliilor privind realizarea acestui obiectiv se trece la vot. Prin vot deschis se aprobă cu unanimitate de voturi proiectul prezentat mai sus.

5. Se prezintă apoi Proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 2606/2/23.09.2016 privind necesitatea asigurării cofinanțării proiectului cu denumirea "Modernizare școală gimnazială Dolhești în vederea obținerii autorizației sanitare de funcționare" cu suma de 95,600 mii lei pentru plata unor cheltuieli care nu se finanțează prin Programul PNDL cum sunt: cheltuieli pentru obținerea și amenajarea terenului, studiile de fezabilitate/documentațiile de avizare a lucrărilor de intervenții, studiile de teren, studiile de specialitate, expertizele tehnice și/sau audit energetic, asistența tehnică, consultanță, taxe pentru obținerea de avize/acorduri/autorizații, organizarea procedurilor de achiziții, active necorporale, cheltuieli conexe organizării de șantier, comisioane, cote, taxe, costuri credite, cheltuieli pentru probe tehnologice, teste și predare la beneficiar. În urma analizei documentației prezentate, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi cofinanțarea investiției.

6. Domnul primar Iacob Gelu, face informare asupra stadiului de realizare obiectivelor de investiții programate pentru anul 2016. Prezintă faptul că în cazul proiectului cu denumirea "Înființare sistem de alimentare cu apă în satul Dolhești, com. Dolhești, jud. Iasi; construire rețea de canalizare și stație de epurare în satul Dolhești, com. Dolhești, jud. Iasi", finanțat prin PNDL, urmează obținerea autorizației de construire și apoi începerea lucrărilor. Pentru drumul comunal DC 69A se prezintă faptul că s-au transmis constructorului mai multe notificări, însă acesta refuză să se prezinte la lucru, deși amplasamentul este predat de mai mult timp. Referitor la lucrările de betonare a șanțurilor marginale situația este similară, celei de mai sus constructorul fiind somat să înceapă lucrările în cel mai scurt timp, în caz contrar se va proceda la rezilierea contractului. Pentru achiziția autogrederului procedura este în curs de desfășurare. În prezent se întocmește caiet de sarcini pentru dotarea cu instrumente muzicale a fanfarei din satul Pietriș. Se mai menționează că prin adresă transmisă de către ANL, suntem informați că proiectul de construire a locuințelor sociale pentru comunitatea de romi din satul Pietriș, a fost scos din programul de finanțare, motivat de neprezentarea documentației și predarea terenului. Domnul primar cere acordul consiliului local pentru lotizarea terenului destinat construirii de locuințe sociale și repartizarea acestor loturi către familii defavorizate din comunitatea de romi, pentru construirea de locuințe. Consilierii sunt de acord cu propunerea făcută. Se mai informează despre faptul că deși este demarată de mai mult timp procedura de achiziție servicii cadastrale pentru introducerea imobilelor în sistemul cadastral informatic, nu sunt oferte certe până în prezent, suma oferită pentru aceste servicii fiind insuficientă. Proiectul social în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, având ca obiectiv tematic



*“Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei discriminări, axa prioritara 4 - Incluziunea socială și combaterea sărăciei, prioritatea de investitii 9ii - Integrarea socio-economică a comunităților marginalizate, cum ar fi romii, obiectiv specific 4.1 – „Noex - Spune Nu Excluziunii Sociale” este depus finanțare urmând a primi rezoluția.*

*7. Se prezintă proiectul de hotărâre nr. 2575/21.09.2016 privind delegarea ca reprezentant al comunei Dolhești în AGA ARSACIS, domnul Iacob Gelu – primarul comunei. În cazul în care acesta nu poate participa la ședințele la care este convocat, se propune desemnarea în calitate de înlocuitori ai reprezentantului Comunei Dolhești în Adunarea Generală a Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS, a doi funcționari din cadrul aparatului de specialitate al primarului: Iordache Constantin, secretar U.A.T. și Berbecaru Daniel, consilier compartiment financiar contabil. Consilierii aprobă cu unanimitate de voturi.*

*8. Referitor la Comitetul local pentru situații de urgență, se prezintă proiectul de hotărâre nr. 2343/09.09.2016 privind actualizarea acestei structuri ca urmare a modificărilor produse cu ocazia alegerilor din 5 iunie 2016 și a înlocuirii reprezentanților instituțiilor de interes public din comună. În urma prezentării tuturor detaliilor, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi actualizarea componenței Comitetului local pentru situații de urgență Dolhești.*

*9. Se prezintă adresa nr. 779/15.09.2016, transmisă de Școala Gimnazială Dolhești, prin care se solicită desemnarea unui număr de doi consilieri care vor face parte din Comisia de concurs pentru ocuparea postului de director al școlii, în baza OMENCȘ 5080/31.08.2016. Se fac următoarele propuneri: domnul Terchea Simion, propune ca din această comisie să facă parte domnul Tăbăcaru Iulian Mirel. Domnul Hriscu Neculae propune pe domnul Cozma Valentin. În urma votului deschis se aprobă cu unanimitate de voturi propunerile.*

*10. Se mai prezintă adresa nr. 843/27.09.2016 depusă de Școala Gimnazială Dolhești prin care se solicită desemnarea unui consilier local ca membru în Comisia de asigurare a calității în învățământ, pentru a-l înlocui pe domnul Simion Sorin, numit director de școală. Domnul Tăbăcaru Iulian Mirel, propune pe domnul Vartolomei Constantin. Având în vedere că nu mai există alte propuneri, se trece la vot. Prin vot deschis se aprobă în unanimitate ca domnul Vartolomei Constantin să facă parte din Comisia de asigurare a calității în învățământ din cadrul Școlii Gimnaziale Dolhești.*

11. Referitor la spațiul de parcare și stației de ambulanță, se prezintă și se supune dezbaterii proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 1988/08.08.2016, privind încheierea unui acord de asociere cu reprezentanții comunelor Ciortești și Schitu Duca, în scopul participării la plata chiriei spațiului de parcare pentru mijlocul de intervenție aparținând Serviciului județean de ambulanță, care va deservi populația din cele trei comune. Analizând proiectul de hotărâre, avizul comisiilor de specialitate și consultând baza legală, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi plata lunară a sumei de 228,00 lei în contul Primăriei Ciortești reprezentând contravaloarea 1/3 din totalul sumei pentru chiria parcării mijlocului de intervenție aparținând Serviciului de ambulanță Iași.

12. Se prezintă referarul secretarului întocmit în baza Legii nr. 215/2001 modificată și republicată, privind graficul de ședințe ordinare ale Consiliului local, pentru trimestrul IV, anul 2016. Consilierii stabilesc de comun acord ca ședințele ordinare să se desfășoare în continuare în ultima zi de joi din lună, fiind propuse următoarele date: **27 octombrie** – aprobarea actualizării Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local; **24 noiembrie** – aprobare taxe și impozite pentru anul 2017; **29 decembrie** – prezentarea execuției bugetare și aprobarea bugetului pentru anul 2017. Președinte de ședință: Baci Florin.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte de ședință

Terehea Simion



Secretar

Iordache Constantin